



Tárgy: tájékoztatás az új, hosszútávú stratégiához igazodó kölcsönszerződések megkötéséről

Tisztelt Befektetők!

A **SET GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1026 Budapest, Hűvösvölgyi út 27., cégjegyzékszám: 01-10-046842, a továbbiakban: Társaság) az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket.

A Társaság a mai napon kölcsönszerződést kötött a SET GROUP Nyrt. két vezető feladatokat ellátó személyével, dr. Huszár Péter Tamás igazgatósági elnökkel és dr. Orbók Ádám stratégiai igazgatóval.

A szerződések értelmében a SET GROUP Nyrt. jogosult összesen 500.000.000,- Ft összeg lehívására a közelgő akvizíciók forrásigényének biztosítása végett. A szerződések további eleme, hogy a lehívást követő egy éven belül a követelés visszafizetésére részvények kibocsátása útján is lehetősége van a Társaságnak.

A korábban független partnerekkel megkötött kölcsönszerződéseket jelen megállapodások nem érintik, azok továbbra is – változatlan formában – hatályban maradnak.

A Társaság menedzsmentje azért döntött az újabb kölcsönszerződések megkötése mellett, hogy megteremtse a cég hosszútávú stratégiájának alappilléreit. A hosszútávú stratégia első lényegi eleme, hogy a tulajdonosi arányok egy bizonyos hányada a cég menedzsmentjéhez kerüljön, ezáltal is mutatva a menedzsment elköteleződését a Társaság fejlődése és jövője irányában.

A hosszútávú stratégia második pontja, hogy a SET GROUP Nyrt. a jövőben csökkentse a Társaságtól független felek felé fennálló kitettségét.

A Társaságnál vezetői feladatokat ellátó személyek értékpapír kereskedését az Európai Parlament és a Tanács 596/2014/EU rendelete (MAR) az átláthatóság biztosítása érdekében részletesen szabályozza. Amennyiben a jelen kölcsönszerződésekben foglaltak szerint a Társaság a kötelezettségeit dr. Huszár Péter Tamásnak és dr. Orbók Ádámnak újabb részvénykibocsátások útján teljesítené, úgy ezek az új értékpapírok kizárólag a MAR rendeletben foglaltak szerinti szigorú keretrendszernek való megfelelés útján kerülhetnének értékesítésre.

Ennek kiemelt jelentőségű eleme, hogy ebben az esetben dr. Huszár Péter Tamás és dr. Orbók Ádám - a többi részvényessel ellentétben - kizárólag a tiltott időszakokon kívül, a tőkepiaci szereplők és a felügyelet tudtával értékesíthet részvényt.

Budapest, 2019. május 31.

SET GROUP Nyrt. Igazgatósága